



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 23- 1 - 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **3/2015** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 982/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.	22	Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 982/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ως προς τα σημεία που αναφέρεται η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων του Άρθρου 15 του Προεδρικού Διατάγματος 118/2007 να συμπληρωθούν και με την φράση «και προδικαστικών προσφυγών του άρθρου 4 του Ν.3886 του 2010». Κατά τα λοιπά η απόφαση παραμένει ως έχει.
2. Εισήγηση για την εξέταση προδικαστικών προσφυγών των εταιρειών: 1.Οικοανάπτυξη Α.Ε. 2.Απολυμαντική.3.Βίων και 4.Κ/ξια Βαρελάς Παναγιώτης-Βιοεφαρμογές Ελευθερίου και Σια Ε.Ε. κατά της διακήρυξης 1/2014 του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διεθνή Ανοιχτού Διαγωνισμού με τίτλο:«ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Π.Α.Μ.Θ.(συνέχιση του έργου 2013 Ε.Π.0310000) για τα έτη 2015 και 2016».	23	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ, και 3 λευκά) Απορρίπτει τις προδικαστικές προσφυγές των εταιρειών: 1.Οικοανάπτυξη Α.Ε. 2.Απολυμαντική.3.Βίων και 4.Κ/ξια Βαρελάς Παναγιώτης-Βιοεφαρμογές Ελευθερίου και Σια Ε.Ε. κατά της διακήρυξης 1/2014 του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διεθνή Ανοιχτού Διαγωνισμού με τίτλο:«Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Π.Α.Μ.Θ.(συνέχιση του έργου 2013 Ε.Π.0310000) για τα έτη 2015 και 2016 για τους λόγους που αναφέρονται τόσο στην συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσία όσο και στο συνημμένο Πρακτικό της επιτροπής των ενστάσεων του άρθρου 15 του ΠΔ 118/2007 και των προδικαστικών προσφυγών του άρθρου 4 του Ν.3886/2010. Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης ψηφίζοντας Λευκό, αναφέροντας ο κ. Καραλίδης μεταξύ των άλλων και τα εξής : «Όπως την προηγούμενη φορά ψηφίσαμε Λευκό για να μην δημιουργήσουμε ούτε εμπόδια ούτε προβλήματα στην τυπική διαδικασία ξαναψηφίζουμε Λευκό και επί των ενστάσεων διότι ουσιαστικά εμείς αυτό το είχαμε προβλέψει και εσείς το αγνοήσατε».
3. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.	24	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών, έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.

<p>4. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης.</p>	<p>25</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό Νο 1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την επιχείρηση ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ με συνολική τιμή προσφοράς το ποσό των 29,205,07 ευρώ μαζί με το Φ.Π.Α..</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της απόφασης 01/2015 της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ</p>	<p>26</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της απόφασης 01/2015 της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ, μόνο ως προς την περιγραφή, η οποία είναι η εξής: «ΔΑΠΑΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ». Κατά τα λοιπά (ειδικός φορέας & ΚΑΕ, ποσό, αρχικός προϋπολογισμός, διαθέσιμο υπόλοιπο) της συγκεκριμένης δαπάνης ισχύουν τα ίδια που αναφέρονται στην απόφαση 01/2015.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης υφισταμένου δρομολογίου και σχεδιασμού νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας.</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν περισσότερες διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. παρελθόντος οικονομικού έτους (Π.Ο.Ε) θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2015.</p>	<p>27</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας Παρελθόντος Οικονομικού Έτους (Π.Ο.Ε) 2014 καθώς και μία δαπάνη έτους 2015 (α/α 14) που θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2015,όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα δαπανών.</p>
<p>8.Εισήγηση για την έγκριση μεταφοράς μαθητών του 5^{ου} Γυμνασίου Καβάλας από τη λέσχη αξιωματικών Καβάλας (αφετηρία) στην προσωρινή του θέση στο κτίριο του πρώην Πειραματικού Γυμνασίου Καβάλας στη συνοικία του Τιμίου Σταυρού (Καραϊσκάκη 4) η οποία προέκυψε λόγω αποκατάστασης εργασιών στο κτίριο της έδρας του επί της οδού Θ.Πουλίδου 14-16.</p>	<p>28</p>	<p>Εγκρίνει την μεταφορά των μαθητών του 5^{ου} Γυμνασίου Καβάλας από τη Λέσχη Αξιωματικών Καβάλας (Αφετηρία), στην προσωρινή του θέση (στο κτίριο του πρώην Πειραματικού Γυμνασίου «Ζουμπουλάκειο» επί της οδού Καραϊσκάκη 4) σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσίας, η οποία προέκυψε λόγω αποκατάστασης εργασιών στο κτίριο της έδρας του επί της οδού Θ.Πουλίδου 14-16, υπερβαίνοντας τις χιλιομετρικές αποστάσεις που προβλέπονται από την ΚΥΑ 24001/2013, όπως ισχύει υπό την προϋπόθεση ότι το συνολικό κόστος της μεταφοράς μαθητών της Περιφερειακής Ενότητας δεν υπερβαίνει το αντίστοιχο της περσινής σχολικής χρονιάς. Η μεταφορά των μαθητών θα διαρκέσει από τον Ιανουάριο του 2015 μέχρι την αποπεράτωση των εργασιών της έδρας του 5^{ου} Γυμνασίου Καβάλας.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου:«συντήρηση περιβάλλοντος χώρου κτιρίων Π.Ε. Καβάλας(2014)» αναδόχου «Δ.Καφετζής και ΣΙΑ Ο.Ε.».</p>	<p>29</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου: «συντήρηση περιβάλλοντος χώρου κτιρίων Π.Ε. Καβάλας(2014)» αναδόχου «Δ.Καφετζής και ΣΙΑ Ο.Ε.», έως τις 15 Μαΐου 2015.</p>

<p>9. Εισήγηση για την έγκριση προκήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου: «εκβάθυνση λιμένα Ποταμιάς Θάσου» προϋπολογισμού 23.100,00€ με ΦΠΑ.</p>	<p>30</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους της προκήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Εκβάθυνση λιμένα Ποταμιάς Θάσου» προϋπολογισμού 23.100,00€ με ΦΠΑ. και την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 11-12-2014 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <p>Τακτικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Μαυρίδου Αναστασία Αρχιτέκτων Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος 2. Γανίτη Αθανασία Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως μέλος 3. Μεταλλίδης Πρόδρομος Μηχ/γος Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας ως μέλος <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σκοτίδα Χρυσάνθη Ηλεκ/γος Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, 2. Νεστορίδης Ιωάννης Αρχιτέκτων Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας 3. Κουτσουρελάκη Δέσποινα Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας. <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά που διορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών της Π.Ε. Ξάνθης από τον προϋπολογισμό 2015</p>	<p>31</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών από τον προϋπολογισμό 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης, όπως αυτές παρουσιάζονται στους συνημμένους πίνακες.</p> <p>A) Αναλήψεις για ανεξόφλητα τιμολόγια προηγούμενου οικονομικού έτους.</p> <p>B) Διάθεση πίστωσης δαπανών χρήσης.</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πιστώσεων προϋπολογισμού 2015 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>32</p>	<p>Εγκρίνει: α) Τη διάθεση πίστωσης και έγκριση δαπανών από το προϋπολογισμό έτους 2015 της Π.Ε. Έβρου προκειμένου να καταστεί δυνατή η έκδοση Αποφάσεων Ανάληψης Πολυετών Υποχρεώσεων και να αποσταλούν στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου στο Νομό Έβρου, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.</p> <p>β) Τη διάθεση πίστωσης και έγκριση δαπανών από το προϋπολογισμό έτους 2014 της Π.Ε. Έβρου προκειμένου να καταστεί δυνατή η έκδοση Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρεώσεων για την πληρωμή των ανεξόφλητων υποχρεώσεων του 2014 και να αποσταλούν στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου στο Νομό Έβρου, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.</p> <p>γ) Τη διάθεση πίστωσης και έγκριση δαπανών από το προϋπολογισμό έτους 2015 της Π.Ε. Έβρου προκειμένου να καταστεί δυνατή η έκδοση Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρεώσεων για την πληρωμή των υποχρεώσεων του 2015 και να αποσταλούν στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου στο Νομό Έβρου, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των Δαπανών Έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης</p>	<p>33</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών των Δαπανών Έτους 2015 της Περιφέρειας Αν.</p>

και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης.		Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπη, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση των επιτροπών:</p> <p>Α.Βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών καθαριότητας των κτιρίων της ΠΑΜΘ και της ΠΕ Ροδόπης στην έδρα της</p> <p>Β. Παραλαβής υλικών και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών/υπηρεσιών για το κεντρικό κτίριο της Περιφέρειας ΑΜΘ και το κτίριο της ΠΕ Ροδόπης</p> <p>Γ. Προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για τα κτίρια της ΠΑΜΘ και της ΠΕ Ροδόπης στην έδρα της</p> <p>Δ. Διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών</p> <p>Ε. Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ 118/2007 και αναπλήρωσης</p>	34	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ, και 1 λευκό)</p> <p>Εγκρίνει τις παρακάτω επιτροπές με αναπλήρωση, για το Οικονομικό Έτος 2015:</p> <p>Α. ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ ΠΑΜΘ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΗΣ Τακτικά Μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ζηκόπουλος Κωνσταντίνος, Πρόεδρος. υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Γεωλόγων με βαθμό Β΄ 2. Δαδινίδου Σμαρώ, μέλος. Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος ΠΑΜ-ΠΣΕΑ, κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Γ΄ 3. Νικολαΐδου Μαρία, μέλος. Προϊσταμένης, του Τμήματος Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/σης Οικονομικού της ΠΑΜΘ του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Δ΄. <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Νικολαΐδου Αικατερίνη. Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου & Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε Ροδόπης του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού με βαθμό Γ΄. 2. Αγγελίνα Βασιλεία – Παγώνα Υπάλληλος της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού κλάδου Π.Ε.. 3. Μαρκάκης Νικόλαος. Προϊστάμενος του Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Γ΄ <p>Β. ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ ΚΑΙ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ Τακτικά Μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αλεξόπουλος Δημήτριος, Πρόεδρος. Υπάλληλος της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών Π.Ε. Ροδόπης του κλάδου Π.Ε Μηχ/νων Μηχανικών με βαθμό Ε΄ 2. Αμαξόπουλος Ιωάννης, μέλος. Υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ροδόπης του κλάδου Π.Ε. Γεωπόνων με βαθμό Ε΄ 3. Μελέγκος Φώτιος, μέλος. Αναπληρωτής Προϊστάμενος Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης του κλάδου Τ.Ε. Εποπτών με βαθμό Β΄ <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Δελίδης Παντελής. Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ροδόπης του κλάδου Χημικών Μηχανικών με βαθμό Γ΄ 2. Ελευθερίου Βασίλειος υπάλληλος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Α.Μ.Θ. κλάδου Πολιτικών

Μηχανικών με βαθμό Δ΄
3. Παπαδοπούλου Μαρία του Σάββα,
Προϊσταμένη Τμήματος Χωρικού Σχεδιασμού της
Δ/σης Περιβάλλοντος του κλάδου Π.Ε
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών με βαθμό Γ΄

Γ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ
ΤΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΗΣ ΠΑΜΘ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΗΣ

Τακτικά Μέλη

1. Βουρμά Χρυσούλα, Πρόεδρος. υπάλληλος της
Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του
κλάδου Δ.Ε. Εργοδηγών με βαθμό Δ΄
2. Αξονίδου Κυριακή, μέλος. Υπάλληλος της
Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού κλάδου
Π.Ε. Γεωπόνων με βαθμό Δ΄
3. Χρυστακοπούλου Χρυσούλα, μέλος.
Υπάλληλος του Γραφείου Περιφερειάρχη κλάδου
Τ.ΕΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΎ Σχεδιασμού με βαθμό ΣΤ΄

Αναπληρωματικά μέλη

1. Αλβανάκης Βασίλειος. Υπάλληλος της Δ/σης
Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Ροδόπης
κλάδου Δ.Ε. Τεχνιτών με βαθμό Β΄
2. Κολυδάκης Ελευθέριος. υπάλληλος της Δ/σης
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου
Π.Ε. Κτηνιάτρων με βαθμό Ε΄
3. Τριανταφυλλίδης Ευστάθιος. Προϊστάμενος
του Τεχνικού Τμήματος της Δ/σης Μεταφορών και
Επικοινωνιών κλάδου Π.Ε. Μηχανικών με βαθμό Γ΄

Δ. ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ.

Τακτικά Μέλη

1. Αποστολίδου Τερέζα, Πρόεδρος Προϊσταμένη
του Τμήματος Περιβάλλοντος της Δ/σης
Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κλάδου
Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Γ΄
2. Διαμαντοπούλου Παρασκευή, μέλος
Υπάλληλος της Δ/σης Διοίκησης κλάδου Τ.Ε.
Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Γ΄
3. Θάνου Ιφιγένεια, μέλος Υπάλληλος της Δ/σης
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης κλάδου
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών με βαθμό ΣΤ΄

Αναπληρωματικά μέλη

1. Κολάτσος Νικόλαος υπάλληλος της Δ/σης
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου
Π.Ε. Γεωπόνων με βαθμό Δ΄
2. Ματθαίου Κωνσταντίνος Αναπληρωτής
Προϊστάμενος του Τμήματος ΚΤΕΟ της Δ/σης
Μεταφορών και Επικοινωνιών, κλάδου Π.Ε.
Μηχανολόγων Μηχανικών με βαθμό Β΄
3. Κατσικούδη Ελένη Προϊσταμένη του Τμήματος
Συλλογικών Οργάνων της Δ/σης Διοίκησης κλάδου
Δ.Ε. Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Γ΄

Ε. ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 15 ΤΟΥ Π.Δ.
118/2007.

Τακτικά Μέλη

1. Δρίνη Άννα, Πρόεδρος Προϊσταμένη Τμήματος
Δια Βίου Μάθησης και Παιδείας, κλάδου Π.Ε.

		<p>Διοικητικού με βαθμό Ε΄</p> <p>2. Πίτατζη Σοφία, μέλος Προϊσταμένη Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης κλάδου Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Δ΄</p> <p>3. Μπατζάκη Σουλτάνα, μέλος Υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κλάδου Π.Ε. Γεωπόνων με βαθμό Β΄</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <p>1. Βλάχος Αθανάσιος Προϊστάμενος του Τμήματος Υποστήριξης – Εκπαίδευσης της Δ/σης Δια – Βίου Μάθησης Απασχόλησης Εμπορίου και Τουρισμού κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Ηλεκτρολόγων με βαθμό Β΄</p> <p>2. Τσιναρίδης Δημήτριος Υπάλληλος της Δ/σης Διοίκησης κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Δ΄</p> <p>3. Χριστοδουλάκης Αθανάσιος Υπάλληλος του Γραφείου Περιφερειάρχη κλάδου Υ.Ε. Επιμελητών με βαθμό Δ΄</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, ψηφίζοντας Λευκό, λόγω των αμφιβολιών που κατατέθηκαν από τον πρόεδρο της Οικονομικής επιτροπής.</p>								
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση των όρων της διακήρυξης του Ηλεκτρονικού Διεθνούς Ανοικτού Διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης τη ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ (υψηλότερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις %), για την προμήθεια υγρών καυσίμων, για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης έως την 31-12-2015, ενδεικτικού συνολικού προϋπολογισμού 313.283.00€, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης και των Ν.Π. του Ν. Ροδόπης, την έγκριση της περίληψης αυτής και την έγκριση συγκρότησης των επιτροπών διενέργειας διαγωνισμού και ενστάσεων.</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν περισσότερες διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.</p>								
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων.</p>	<p>35</p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ Σωτήριου Παπαδόπουλου ως εξής:</p> <p>Αναχώρηση <u>15/1/2015</u>: Καβάλα-Κεραμωτή-Θάσος-Λιμενάρια και επιστροφή <u>15/1/2015</u>: Λιμενάρια-Θάσος-Κεραμωτή-Καβάλα ΙΧ με αριθμό κυκλοφορίας ΚΒΤ 2496</p> <p>Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :</p> <table border="1" data-bbox="842 1899 1458 2018"> <tr> <td>Χιλιομετρική αποζημίωση (216χιλ. Χ 0,15€)</td> <td>32,40</td> </tr> <tr> <td>Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό</td> <td>9,78</td> </tr> <tr> <td>Αντίτιμο εισιτηρίου (αυτοκινήτου- επιβάτη)</td> <td>46,00</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td>88,18</td> </tr> </table> <p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.</p>	Χιλιομετρική αποζημίωση (216χιλ. Χ 0,15€)	32,40	Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78	Αντίτιμο εισιτηρίου (αυτοκινήτου- επιβάτη)	46,00	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	88,18
Χιλιομετρική αποζημίωση (216χιλ. Χ 0,15€)	32,40									
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78									
Αντίτιμο εισιτηρίου (αυτοκινήτου- επιβάτη)	46,00									
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	88,18									

		<p>Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα 0072, ΚΑΕ 0716.0002 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Δικαιούμενες ημέρες : (60) Πραγματοποιηθείσες : (03) (με την υπογραφή της παρούσας) Υπόλοιπο : (57)</p>
16. Εισήγηση για την επικύρωση του Πρακτικού 2ης συνεδρίασης της Ο.Ε.	36	Επικυρώνει το Πρακτικό 2/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ